



Raspored sv. Misa

Tjedan 7. 11. - 13. 11. 2022.

Ponedjeljak, 7.11.2022.

12:00 - Župni vjeronauk za 2a/b
18:00 - Sv. Misa osmine dušnoga dana

Utorak, 8.11.2022.

17:00 - Misijsko - karitativna skupina
18:30 - Biblijsko - liturgijska zajednica
18:00 - Sv. Misa

Srijeda, 9.11.2022.

POSVETA LATERANSKE BAZILIKE

17:00 - Dječja misijsko - karitativna skupina
18:00 - Sv. misa + Mate i Marica Buneta
18:30 - Biblijsko - liturgijska zajednica

Četvrtak, 10.11.2022.

SV LEON VELIKI P. I N.

16:00 - Župni vjeronauk za 7a
16:45 - Župni vjeronauk za 7b
18:00 - Sv. Misa + Marija Brusić
18:30 - Euharistijsko klanjanje

Petak, 11.11.2022.

11:10 - Župni vjeronauk za 3a
12:00 - Župni vjeronauk za 3b
12:50 - Župni vjeronauk za 6a/b
18:00 - Sv. Misa + Mato Čajić
18:30 - Susret školske djece
20:00 - Susret mladih

Subota, 12.11.2022.

SV JOZAFAT B. I MČ.

09:30 - Proba malog zbora
10:15 - Ministrantski sastanak
18:00 - Sv. Misa + Dinka i Ivan Žgombić

Nedjelja, 13.11.2022. 33. NKG

10:00 - sv. Misa
18:00 - Večernja sv. Misa + Mate Ljutić

Čišćenje crkve:

Varšava Vesna i Novak Nada

Ispovijedi:

Svaki dan 15 min prije večernje sv. Mise

Radno vrijeme župnog ureda:

Petak od 09 do 11 sati.

Tisak: Glasnik SiM, GK

Sv. Mise u župi:

Porat: nedjeljom u 07:00 i 09:30, ostale dane u 18:00.

Kapela sv. Nikole: svaki dan u 17:00. Sv ispovijed 15 min prije Mise. Euharistijsko klanjanje je srijedom nakon Mise.



Župni Listić

32.

NKG.

Br. 690 • 11. / 2022.

Župa sv. Apolinara, Dubašnica



Čitanje svetog Evandjelja po Luki

U ono vrijeme: Pristupe neki od saduceja koji niječu uskrsnuće i upitaše Isusa: "Učitelju! Mojsije nam napisa: Umre li bez djece čiji brat koji imaše ženu, neka njegov brat uzme tu ženu te podigne porod bratu svomu. Bijaše tako sedmero braće. Prvi se oženi i umrije bez djece. Drugi uze njegovu ženu, onda treći; i tako redom sva sedmorica pomriješe ne ostavivši djece. Naposljetku umrije i žena. Kojemu će dakle od njih ta žena pripasti o uskrsnuću? Jer sedmorica su je imala za ženu."

Reče im Isus: "Djeca se ovog svijeta žene i udaju. No oni

koji se nađoše dostojni onog svijeta i uskrsnuća od mrtvih niti se žene niti udaju. Zaista, ni umrijeti više ne mogu: anđelima su jednaki i sinovi su Božji jer su sinovi uskrsnuća."

"A da mrtvi ustaju, naznači i Mojsije kad u odlomku o grmu Gospodina zove Bogom Abrahamovim, Bogom Izakovim i Bogom Jakovljevim. A nije on Bog mrtvih, nego živih. Tà svi njemu žive!"

Riječ Gospodnja.

Propovijed

Uskrsnuće nije povratak nego 'nastavak'. Isto tako se traži od nas da se opredijelimo za vječnost. A opredijeliti se za vječnost znači opredijeliti se za ljubav. Ljubav životu daje vječnu kvalitetu i kvalifikaciju. Ona je božanska iskra koja je stavljena u naš život. Stoga 'kraj' fizičkog života je početak novog i vječnog življenja. (Cf. L. Boros, Živjeti iz nade, str. 29). Isti mađarsko-njemački teolog, Boros uspoređuje umiranje s rađanjem.

Događa se bolno, ali se otvara novi



Život i nova radost. Stvarno mi prolazimo kroz dva rađanja. Rađanje u tijelu i rađane u duhu. Isus iznosi osnovni argument iz Izraelove vjere: "Bog nije Bog mrtvih, nego Bog živih." Ovo je osnovno vjerovanja u Boga Abrahamova, Mojsijeva i Isusa Krista. Bog je Bog stvoritelj koji stvara čovjeka na svoju sliku i priliku i određuje ga prema sebi i svojoj ljubavi. Bog stvara čovjeka za vječnost.

Sama čovjekova struktura (duhovna) postavljena je za vječnost. I iz ovoga izbija 'uskrsnuće' čovjeka. Ipak, bez Isusovog uskrsnuća nemoguće je razumjeti i prihvatiti, iako je vjera u uskrsnuće već bila u Izraelu. Ona je izviralala iz vjere u živoga i osobnog Boga. Što je posebnost objavljene vjere. U svakom slučaju, mi ćemo u budućem životu biti drukčiji negoli smo sada. Nit će biti ženidbe ni udaje. Vez će biti vez duha, a ne tijela. Dapače, kako starimo toliko više smo manje vezani za svoje tijelo (osim što ga osjećamo radi bolesti). Čak neki pod starost više ne prepoznaju svoje najbliže. Otvara im se novi svijet i novi pogled.

Iz propovijedi Marijena Jurčevića OP

Posveta Lateranske bazilike

U srijedu Crkva slavi spomendan posvete Lateranske bazilike Presvetog Spasitelja ili sv. Ivana na Lateranu, koja ima svoj značaj po tome što je stolna crkva rimskih biskupa.



Ta je crkva sve do danas ostala glavna crkva Rima i cijeloga svijeta, te nosi častni naziv: „Majka i glava svih crkava u Rimu i na cijelom svijetu”. Kad je Milanskim reskriptom 313. godine zajamčena sloboda ispovijedanja vjere u Krista Gospodina, u kršćanskom su se svijetu počele graditi crkve.

Lateransku baziliku dao je sagraditi papa Melkijad na zemljištu koje je za tu svrhu, pokraj do tada carske Lateranske palače, darovao car Konstantin. To je prva crkva u kojoj je rimski puk smio javno i nesmetano častiti sliku Spasitelja, što se diže nad glavnim oltarom.

Budući da se uz crkvu nalazi veličanstvena krstionica, crkva je kasnije nazvana imenom svetoga Ivana Krstitelja. U palači pokraj bazilike održano je pet općih sabora, koji se prema mjestu održavanja zovu lateranski. Za hrvatski narod ta crkva ima i posebno značenje jer je u njezinoj krstionici papa Ivan IV. podigao kapelu Solinskim mučenicima, o čemu svjedoči mozaik na podu krstionice.

Izvor HKM

Misli svetaca

Savršena nutarnja preobrazba:

Uronjen u uživanje Boga radosno dočekati svoj smrtni čas. - *Diadoh Foticenski*

Neki filozof upita sv Antona opata:

Oče kako možete biti tako sretni kada ste lišeni utjehe knjiga?

Antun odvratil: moja knjiga, o filozofe je priroda stvorenih stvari i kad god zaželim čitati riječi Božje, ta knjiga je predamnom.

Jedan od staraca reče: Baš kao što pčela, gdje god dođe, pravi med, tako i monah, gdje god ide vršiti Božju volju, može uvijek proizvoditi duhovnu slatkoću dobrih djela.

Molitva za Božje vodstvo

Gospodine, Bože moj, ne znam kamo idem.

Ne vidim put ispred sebe i ne mogu sa sigurnošću znati gdje će taj put završiti.

Ne poznajem istinski ni sebe i to što mislim da slijedim tvoju volju ne znači da je uistinu tako.

Ali vjerujem da ti je ugodna i sama želja da ti se ugodni. I nadam se da imam tu želju u svemu što radim.

Nadam se da nikada ništa neću činiti bez te želje. I znam, ako tako budem činio, ti ćeš me voditi pravim putem, iako ja možda neću ništa o tome znati.

Stoga ću se uvijek uzdati u tebe, iako će se možda činiti da sam izgubljen i u sjeni smrti.

Neću se bojati jer ti si uvijek sa mnom. Jer ti me nikada ne ćeš ostaviti da se sam suočim s opasnostima

Thomas Merton

Iz Župe



Nakon Mise u crkvi sv. Marije Magdalene u Portu

Obavijesti

- U utorak u 18:30 započinjemo sa Biblijsko – liturgijskom zajednicom. Oni koji žele mogu se pridružiti.
- Misijsko – karitativna skupina je u utorak u 17:00
- U petak u 18:30 je susret školske djece u dvoranu župe.
- U petak je susret mladih u 20:00.
- Godišnji susret Bratovštine sv. Nikole u Portu u nedjelju 13.11.